Политика о конфиденциальности персональных данных

г. Шадринск										«5» марта 2020 г.

Настоящая Политика конфиденциальности персональных данных (далее – "Положение") действует в отношении всей информации, которую Интернет-сайт «6kontin.com», расположенный на доменном имени http://6kontin.com/, может получить о Пользователе в целях предоставления им услуг или исполнения соглашений и договоров с Пользователем.

1. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ТЕРМИНОВ

1.1. В настоящей Политике конфиденциальности используются следующие термины:
1.1.1. «Администрация сайта» – уполномоченные сотрудники на управления сайтом, действующие от имени ИП Никитиной Э.Г., которые организуют и (или) осуществляет обработку персональных данных, а также определяет цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.
1.1.2. «Персональные данные» - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).
1.1.3. «Обработка персональных данных» - любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
1.1.4. «Конфиденциальность персональных данных» - обязательное для соблюдения Оператором или иным получившим доступ к персональным данным лицом требование не допускать их распространения без согласия субъекта персональных данных или наличия иного законного основания.
1.1.5. «Пользователь сайта Интернет сайта (далее ‑ Пользователь)» – лицо, имеющее доступ к сайту, посредством сети Интернет и использующее интернет сайт «6kontin.com».
1.1.6. «Cookies» — небольшой фрагмент данных, отправленный веб-сервером и хранимый на компьютере пользователя, который веб-клиент или веб-браузер каждый раз пересылает веб-серверу в HTTP-запросе при попытке открыть страницу соответствующего сайта.
1.1.7. «IP-адрес» — уникальный сетевой адрес узла в компьютерной сети, построенной по протоколу IP.

Общие положения
Использование Пользователем сайта «6kontin.com» означает согласие с настоящей Политикой конфиденциальности и условиями обработки персональных данных Пользователя.
В случае несогласия с условиями Политики конфиденциальности Пользователь должен прекратить использование Интернет сайта «6kontin.com».
Настоящее "Положение" применяется только к Интернет сайту «6kontin.com». Интернет сайт «6kontin.com» не контролирует и не несет ответственность за сайты третьих лиц, на которые Пользователь может перейти по ссылкам, доступным на сайте «6kontin.com».
Администрация сайта не проверяет достоверность персональных данных, предоставляемых Пользователем Интернет сайта «6kontin.com».
Положение о конфиденциальности и защите персональных данных действует в отношении всей информации, которую Интернет сайт «6kontin.com», может получить о Пользователе во время использования интернет сайта, программ и продуктов интернет сайта.

Согласие на обработку персональных данных
Настоящим, свободно, своей волей и в своем интересе вы выражаете свое согласие ИП Никитиной Э.Г. на автоматизированную и неавтоматизированную обработку ваших персональных данных, в т.ч. с использованием интернет-сервисов Google analytics, Яндекс.Метрика, Google Doubleclick.

Персональные данные
Ваши персональные данные могут включать в себя такую информацию, как:
фамилия, имя, отчество;
контактный телефон;
адрес электронной почты;
адрес для доставки документов, связанных с оказанными нами услуг;
источник захода на сайт http://6kontin.com/ и информация поискового или рекламного запроса;
данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);
пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
данные, характеризующие аудиторные сегменты;
параметры сессии;
данные о времени посещения;
идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
а также другую информацию, которую вы захотите предоставить любым способом. Предоставляя свои персональные данные, вы соглашаетесь на их обработку в целях исполнения нами своих обязательств перед вами по предоставлению услуг и продаже товаров, предоставления вам справочной информации об изменениях в условиях обслуживании Клиентов, о новых продуктах, акциях, промокодах, а также в целях продвижения услуг, работ и товаров.

Цели обработки персональных данных

Персональные данные Пользователя Администрация интернет сайта «6kontin.com» может использовать в целях:
Идентификации Пользователя, зарегистрированного на Интернет сайте, для оформления заказа и (или) заключения договора оказания услуг.
Предоставления Пользователю доступа к персонализированным ресурсам сайта.
Установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования сайта, оказания услуг, обработка запросов и заявок от Пользователя.
Определения места нахождения Пользователя для обеспечения безопасности, предотвращения мошенничества.
Подтверждения достоверности и полноты персональных данных, предоставленных Пользователем.
Создания учетной записи для совершения заявок и осуществления покупок, если Пользователь дал согласие на создание учетной записи.
Уведомления Пользователя сайта о состоянии Заказа.
Обработки и получения платежей, подтверждения налога или налоговых льгот, оспаривания платежа, определения права на получение кредитной линии Пользователем.
Предоставления Пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем связанных с использованием сайта.
Предоставления Пользователю с его согласия, обновлений продукции, специальных предложений, информации о ценах, новостной рассылки и иных сведений от имени ИП Никитиной Э.Г. или от имени партнеров ИП Никитиной Э.Г.
Осуществления рекламной деятельности с согласия Пользователя.
Предоставления доступа Пользователю на сайты или сервисы партнеров ИП Никитиной Э.Г.с целью получения продуктов, обновлений и услуг.

Обработка персональных данных
При обработке ваших персональных данных мы руководствуемся положениями Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», Федерального закона Российской Федерации 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», а также иными нормативными документами в области защиты и обработки персональных данных.

Обязательства
Мы обязуемся не передавать полученную от вас информацию третьим лицам. Не считается нарушением предоставление нами информации третьим лицам, действующим на основании договоров с ИП Никитиной Э.Г. (в том числе передача персональных данных туристическим операторам, авиакомпаниям, почтовым и курьерским службам, банкам и пр.), для исполнения нами обязательств перед Пользователями и только в рамках таких договоров. Не считается нарушением обязательств передача конфиденциальной информации о персональных данных в компетентные органы по надлежаще оформленным запросам в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Безопасность персональных данных
При обработке ваших персональных данных мы уделяем большое внимание обеспечению безопасности вашей личной информации. Мы применяем необходимые и достаточные современные технологии в области защиты персональных данных наших Клиентов для ограничения несанкционированного и неправомерного доступа к ним.

Ответственность
Мы не несем ответственности в любой форме за информацию, в том числе конфиденциального характера, размещенную вами на нашем сайте в общедоступной форме, в частности (но не ограничиваясь) на странице «Отзывы». 
Кроме того в случае утраты или разглашения конфиденциальной информации Администрация сайта не несёт ответственность, если данная конфиденциальная информация:
- стала публичным достоянием до её утраты или разглашения;
- была получена от третьей стороны до момента её получения Администрацией сайта;
- была разглашена с согласия Пользователя.
Мы оставляем за собой право вносить изменения в настоящее "Положение". Это может быть вызвано изменениями действующего законодательства в области персональных данных, а также меняющейся ситуацией на рынке. Мы обязуемся незамедлительно извещать вас об этом путем опубликования на нашем сайте текста "Положения" с внесенными правками. Новое "Положение" вступает в силу с момента ее размещения на сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией "Положения".

Разрешение споров
До обращения в суд с иском по спорам, возникающим из отношений между Пользователем и ИП Никитиной Э.Г., обязательным является предъявление претензии (письменного предложения о добровольном урегулировании спора).
Получатель претензии в течение 30 календарных дней со дня получения претензии, письменно уведомляет заявителя претензии о результатах рассмотрения претензии.
При не достижении соглашения спор будет передан на рассмотрение в судебный орган в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Файлы cookies
Наряду с множеством прочих веб-сайтов в сети Интернет, на веб-сайте http://6kontin.com/ используются файлы cookies. Файлы cookies представляют собой небольшие файлы, которые направляются на устройство пользователя с веб-сайта, и сохраняются на компьютере пользователя, пока он/она просматривает веб-сайт. Когда пользователь вновь возвращается на тот же веб-сайт, данные, сохраненные в файле cookie, могут быть извлечены веб-сайтом, чтобы уведомить веб-сайт о предыдущих действиях данного пользователя на веб-сайте.
При посещении веб-сайта http://6kontin.com/, файл cookie может быть помещен на Ваше устройство, чтобы облегчить и оптимизировать пользование нашим веб-сайтом. Вы можете деактивировать использование файлов cookies путем изменения настроек браузера, однако это может замедлить работу с веб-сайтом http://6kontin.com/, и даже помешать получить доступ к его определенным разделам.
Когда Вы просматриваете веб-сайт http://6kontin.com/ и Ваши настройки принимают файлы cookies, это рассматривается в качестве Вашего однозначного согласия на применение файлов cookies на веб-сайтах http://6kontin.com/.

Дополнительные условия

Согласие Пользователя на обработку его персональных данных действует с момента предоставления таких данных и, соответственно, принятия настоящего "Положения", до момента его отзыва в порядке, установленным настоящим "Положением".
Пользователь всегда имеет право отозвать свое согласие, направив в письменном виде по адресу ИП Никитиной Э.Г., 641870, Курганская обл., г.Шадринск, ул. Розы Люксембург 20 в кв 4. 
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